



Jlt: 51334/BOK/2022

SEMMELWEIS EGYETEM

Általános Orvostudományi Kar Belgyógyászati és Onkológiai Klinika

Igazgató

DR. TAKÁCS ISTVÁN egyetemi tanár

Intézkedési terv a 2021 / 2022 tanév 1. szemeszter OMHV adatai alapján

Szervezeti egység: Semmelweis Egyetem, Belgyógyászati és Onkológiai Klinika
Kar: Általános Orvostudományi Kar
Tantárgyak: Belgyógyászati propedeutika (AOKBOK782_1M)
Belgyógyászat I. (AOKBOK784_1M)
Belgyógyászat (AOKBOK786_SM)
Endokrin-Anyagcsere népbetegségek (AOSBOK791_1M)

Köszönjük a Hallgatóinknak, hogy a Klinikánk oktatói munkáját véleményező kérdőíveket kitöltötték. A kérdőívek eredményét Klinikai értekezleten a Klinika oktatói kara megvitatta, ezek alapján a felvetett kérdésekre és javaslatokra az alábbi visszajelzéseket adjuk.

Visszajelzésünk az általános jellegű hallgatói véleményekre:

Belgyógyászati propedeutika (AOKBOK782_1M)

A gyakorlatok vonatkozásában Hallgatóink értékelése kifejezetten kedvező volt. Az előadások látogatottságának növelése érdekében egyeztetést kezdeményezünk az Órarend szerkesztővel, hogy a Propedeutika előadás minél kedvezőbb helyen kapjon helyet a heti programban (sok csoportnak a szerda reggeli előadás után nagyobb szünet következett eddig). Az oktatói-előadási anyagok gyors közzétételét tervezzük a Moodle rendszerben és Klinikánk honlapján. A következő tanév elején Oktatói értekezleten a vizsgakövetelményeket pontosabban rögzítjük, hogy a félévet záró kollokviumi vizsga elvárásai egységesebbek legyenek.

Belgyógyászat I. (AOKBOK784_1M)

A tárgy oktatásában átszervezést tervezünk, az esetmegbeszélő gyakorlatok szakterületenkénti csoportosításával (l. alább). A Moodle felületen és Klinikánk honlapján az év elején minden oktatási anyagot közzéteszünk. A vizsgakövetelmények egységesebbé tételét a következő tanév elejére tervezett Oktatói Értekezleten átbeszéljük. A heti négy gyakorlati alkalom közül kétszer gyakorlatvezetői párosok kinevezését tervezzük, akik közvetlenebb-szorosabb kapcsolat kiépítését segíthetik a blokk ideje alatt a Hallgatókkal.

Belgyógyászat (AOKBOK786_SM)

A következő tanévben erősíteni szeretnénk a Klinikánkon szigorló gyakorlatot teljesítő Hallgatók személyesebb jellegű képzését. Ezért a gyakorlati idő alatt minden Hallgató mellé Klinikánk

vezető oktatói közül mentor-tanárt nevezünk ki, aki a gyakorlati idő alatt a hozzájuk osztott egy (maximum kettő) Hallgató szigorló gyakorlati képzését naponta személyesen felügyeli és segíti. Ezt a rendszert a 2021-2022-es Tanév kötelezően választható 6 hetes szigorló turnusában alkalmaztuk először, a Hallgatók szóbeli visszajelzése alapján nagyon pozitív fogadtatásra talált.

Visszajelzésünk a kötelező tárgyakra vonatkozó egyedi jellegű véleményekre:

Belgyógyászati propedeutika (AOKBOK782 1M)

Hallgatóink írták:

„Jó lenne ha visszanezhető lenne az előadás.” „Az előadásokon nagyon jó volt amikor hanggal bemutattak mit kell hallani az egyes kórképeknél, viszont mivel pdf-ben töltik fel, ezt nem tudjuk megtenni.”

Válaszunk:

A következő tanévben a Propedeutika előadások video rögzítését tervezzük. A felvett anyagokat közzéteesszük a Moodle felületen.

Belgyógyászat I. (AOKBOK784 1M)

Hallgatóink írták:

„Egy szakterület előadásait célszerű lenne egymás után leadni, mert úgy könnyebb lenne az önálló tanulás.” „Az előadások sorrendjét illetően lehetne, hogy adott téma előadásai egymás után mennek le, így könnyebb lenne látni a teljes képet és tanulni is rájuk.” „Tematikus hetek (1 hét endokrin, 1 hét nefrológia, 1 hét gasztroenterológia) kialakítása. Nehéz volt a témák között összekeverve hallgatni az előadásokat és a szemináriumokat.” „Egy szakterület előadásait célszerű lenne egymás után leadni, mert úgy könnyebb lenne az önálló tanulás.”

Válaszunk:

A következő félévben a Belgyógyászat I. tárgy tematikájának módosítását tervezzük. A módosítás célja, hogy a blokk idejére kialakított 3 csoport részére az esetmegbeszélő gyakorlatokat témánként átcsoportosítsuk, elősegítve egy adott szakterületben való elmélyülést, koncentráltabb tanulást. A tervezett átszervezés a tárgy óráinak tartalmi részét nem érinti.

Visszajelzésünk a választható tárgyakra vonatkozó egyedi jellegű véleményekre:

Endokrin-Anyagcsere népbetegségek (AOSBOK791 1M)

A tárgy hallgatói értékelését kedvezőnek ítéljük. A kérdőív kötelező kérdéseire adott válaszok alapján a következő tanévben az előadások anyagának gyorsabb közzétételét tervezzük.

Dátum: 2022. május 4.

Az intézkedési tervet összeállította:



Prof. Dr. Takács István
Klinika igazgató, egyetemi tanár

